



## Styremøte i Brønnøysund idrettslag

**Tid:** Mandag 15. juni 2020

**Sted:** Digitalt på Teams

### **Deltakere:**

Kjell Rune Stavang (fotball), Unn Hestvik (Friidrett), Katrine Kvitvær (styrkeløft), Siri Ann Pettersen, Aina Melstein, Espen Slotvik og Ole Stian Solsem

### **Referent:**

Unn Hestvik

### **Saksliste:**

1. Regulering av området ved Lenningsveien i Brønnøysund sentrum til nytt boligfelt
2. Eventuelt

#### **Sak 1: Regulering av området ved Lenningsveien i Brønnøysund sentrum til nytt boligfelt**

Området er i dag regulert til idrett/park/friluftsområdet, og benyttes av idrettslaget til forskjellige aktiviteter. Leder ønsker å diskutere med styre hvordan styret stiller seg til forslag til ny regulering. Saken skal behandles i formannskapet førstkommende onsdag, derfor kort frist på innkallingen. (lenke til saken i BA: <https://www.banett.no/pluss/2020/06/13/Rådmannen-vil-fortsatt-si-nei-til-nytt-boligfelt-22061838.ece>).

Ole Stian Solsem meldte seg inhabil.

Styret i BIL ønsker å at området fortsetter å være regulert til idrett/park/friluftsområdet. Det var flere grunner til dette:

- Mulighet for fremtidig sentral idrettsanlegg
- Brukes mye i dag til forskjellige idretter, som løping og idrettsskole m.m.
- Eneste nærområdet hvor det finnes en lysløype som brukes mye når vi har vintre med snø
- Benyttes mye av barn og unge både i forbindelse med skole og idrett
- Del av friluftsområdet Svarthopen som er mye brukt av innbyggerne

Det utarbeides et uttalelse som blir distribuert til BA i morgen.

#### **Sak 2: Eventuelt**

- Status fotballhallen  
Byggingen går som planlagt. Fremdriftsplanen holdes, slik at ferdigstillingen blir før årsslutt. Det jobbes med videre finansiering av fotballhallen opp mot ulike aktører.
- Møter med kasserere og medlemsansvarlige i hver undergruppe til høsten. Leder kaller inn til møte med lederne i undergruppene før sommeren.
- Sponsorarbeidet. Det jobbes med sponsorer i forbindelse med den nye fotballhallen.